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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2025, 
DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA PARA A DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA, QUANDO FORAM EMPOSSADOS OS SENHORES VEREADORES, O 
PREFEITO RODRIGO MAGANHATO E O VICE-PREFEITO FERNANDO MARTINS DA 
COSTA NETO, PARA A GESTÃO 2025-2028, NOS TERMOS DO ARTIGO 17, §§ 1º E 2º 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. 

 

Às 10h45, o Mestre de Cerimônias, Senhor Marcelo Araujo, dá início à Sessão Solene de 

instalação da 19ª (décima nona) legislatura da Câmara Municipal de Sorocaba, posse do 

Prefeito e Vice-Prefeito, eleição da Mesa Diretora e eleição das Comissões Permanentes 

da Casa de Leis. Para ínicio dos trabalhos, o Mestre de Cerimônias convida a adentrar ao 

Plenário e assumir a Presidência desta Sessão o Vereador mais votado no pleito de 6 de 

outubro de 2024, o Excelentíssimo Edil Caio de Oliveira Egea Silveira - REPUBLICANOS. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida, para compor a Mesa o Nobre Edil José 

Vinícius Campos Aith - REPUBLICANOS, convidado por esta Presidência para secretariar 

os trabalhos da Solenidade de Posse, e o Nobre Edil Luis Santos Pereira Filho – 

REPUBLICANOS. Seguidamente, o Mestre de Cerimônios convida a adentrarem em 

Plenário e assumirem seus assentos os Nobres Edis: João Donizeti Silvestre – UNIÃO; 

Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite – REPUBLICANOS; Péricles Regis Mendonça de Lima 

– AGIR; Alexandre Luiz Correa – SOLIDARIEDADE; Rogério Pereira Marques – AGIR; 

Fernando Alves Lisboa Dini – PP; Izídio de Brito Correia – PT; Fernanda Schlic Garcia – 

PSOL; Iara Bernardi – PT; Raul Marcelo de Souza – PSOL; Antonio Cícero da Silva – AGIR; 

Fausto Salvador Peres – PODEMOS; Tatiane Costa dos Santos – PL; Antonio Carlos 

Silvano Júnior – REPUBLICANOS; Gervino Cláudio Gonçalves – PSD; Dylan Roberto Viana 

Dantas – PL; Cristiano Anunciação dos Passos – REPUBLICANOS; Ítalo Gabriel Moreira – 

UNIÃO; Jussara Aparecida Fernandes – REPUBLICANOS; Roberto Machado de Freitas – 

PL; Henri José Arida – MDB; Rodolfo Antônio Lima de Oliveira – PODEMOS. Em seguida, 

o Mestre de Cerimônios agradece a presença de todos os presentes, bem como aos que 

acompanham remotamente a transmissão desta Solenidade. Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino 
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Nacional. Neste momento, o Presidente Edil Caio de Oliveira Egea faz uso da palavra, 

declarando aberto os trabalhos da presente Sessão Solene de Instalação da 19ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Sorocaba, eleita para o quadriênio 2025/2028. 

Posteriormente, o Presidente convida o Nobre Edil Luis Santos Pereira Filho a fazer a 

leitura da Bíblia. Na sequência, novamente com a palavra, o Presidente faz seu discurso 

inicial. Logo depois, o Presidente solicitou ao secretário desta solenidade, Edil José 

Vinícius Campos Aith, que procedesse à chamada das senhoras vereadoras e dos 

senhores vereadores eleitos, os quais se dirigiram ao púlpito, assinaram a lista de 

presença e, em seguida, aproximaram-se da Mesa para entregar suas declarações de 

bens e documentos de desincompatibilização, recebendo, logo após, um exemplar da 

Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno. Em continuidade, o Presidente 

convidou a Nobre Edil Iara Bernardi, para assumir a Tribuna e prestar o compromisso, 

que foi acompanhado por todos os Senhores Vereadores que, em pé, com a mão direita 

estendida, repetiram: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO 

RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. Logo então, o Presidente 

declarou empossados os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras e instalada a 

Câmara Municipal de Sorocaba para a 19ª Legislatura de 2025 a 2028. Em seguida, o 

Presidente Edil Caio de Oliveira Egea Silveira deu início a eleição da Mesa Diretora que 

regerá os trabalhos desta Edilidade, durante o exercício do biênio 2025-2026. 

Prosseguindo com o rito de eleição da Mesa Diretora, o Secretário realizou a chamada 

dos Vereadores por ordem alfabética, e à medida que foram chamados, leram as cédulas 

de votação e as entregaram ao Secretário. Finalizada a votação, o Presidente da 

solenidade convida o Edil  Gervino Cláudio Gonçalves para assumir a tribuna e proferir 

seu discuso. Feito o discurso e apurados os votos de todos os cargos, o Presidente 

declara eleita a seguinte composição da Mesa Diretora: Presidente - Edil Luis Santos 

Pereira Filho; 1º Vice-Presidente – Edil Caio de Oliveira Egêa Silveira; 2º Vice-Presidente 

– Edil Gervino Cláudio Gonçalves; 3º Vice-Presidente – Edil Cristiano Anunciação dos 

Passos; 1º Secretário – Edil Fausto Salvador Peres; 2º Secretário – Edil João Donizeti 

Silvestre; 3º Secretário – Edil Fábio Simoa Mendes do Carmo Leite. Finalizada a votação, 

o Presidente da solenidade convida o Edil  Luis Santos Pereira Filho para assumir a 
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tribuna e proferir seu discuso. Finalizado, O Edil Caio de Oliveira Egêa Silveira encerra 

sua presidência da solenidade, passa a condução para o Nobre Edil Luis Santos Pereira 

Filho e convida o Edil Fausto Salvador Peres para secretariar a sessão. Na sequência, o 

Edil Fausto Salvador Peres solicita que as bancadas dos partidos representados nesta 

legislatura apresentem os nomes de seus respectivos líderes, ficando assim definidos: 

SOLIDARIEDADE – Líder: Edil Alexandre Luiz Correa; REPUBLICANOS – Líder: Edil Fabio 

Simoa Mendes do Carmo Leite; AGIR – Líder: Edil Rogério Pereira Marques; PL – Líder: 

Edil Roberto Machado de Freitas; PODEMOS – Líder: Edil Fausto Salvador Peres; PSOL – 

Líder: Edil Fernanda Schlic Garcia; MDB – Líder: Edil Henri José Arida; PT – Líder: Edil Iara 

Bernardi; UNIÃO – Líder: Ítalo Gabriel Moreira; PP – Líder: Fernando Alves Lisboa Dini; 

PSD – Líder: Edil Gervino Cláudio Gonçalves. Para esta legislatura o Prefeito Municipal 

Rodrigo Maganhato indicou como LÍDER DO GOVERNO o Edil João Donizeti Silvestre e 

para Vice-líder o Edil Cristiano Anunciação Dos Passos. Seguindo a sessão, o Mestre de 

Cerimonias convida a “Fanfarra Getúlio Vargas”, formada por 45 alunos sob a regência 

de Bruno Reis, com Coreografia de Suélen Araujo e Coordenação dos professores Camilo 

Alcântara e Daniele Rincon, para apresentação musical. Finda, o Presidente Nobre Edil  

Luis Santos Pereira Filho convida o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos a respectivamente 

assinarem o Livro de Chamada e a entregarem suas declarações de bens e 

desincompatibilização. Logo após, o Presidente convida o Excelentíssimo Senhor 

Rodrigo Maganhato e o Excelentíssimo Senhor Fernando Martins da Costa Neto, para 

que em pé e com a mão direita entendida prestassem o seguinte compromisso: 

“PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO 

O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. Sendo assim, o Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

os declarou empossados como Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente. Neste 

momento, o Presidente convida o Senhor Rodrigo Maganhato para fazer uso da Tribuna, 

o qual, após seu discurso, assina o Livro de Posse do Poder Executivo do Município de 

Sorocaba. Em ato contínuo, todas as autoridades presentes se reúnem para a foto oficial 

desta Solenidade de Posse. Neste momento o Presidente Nobre Luis Santos Pereira 

Filho, deu início a eleição das Comissões Permanentes. Encerrada a eleição, as 

Comissões ficaram assim constituídas: COMISSÃO DE JUSTIÇA: Gervino Cláudio Gonçalves 
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– Presidente, Cristiano Anunciação dos Passos e João Donizeti Silvestre, Membros; 

COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS, ORÇAMENTO E PARCERIAS: Cristiano Anunciação dos 

Passos – Presidente, Caio de Oliveira Egêa Silveira e Henri José Arida, Membros; 

COMISSÃO DE OBRAS, TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS: Antônio Carlos Silvano Júnior – 

Presidente, Alexandre Luiz Correa e Antonio Cícero Da Silva, Membros; COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO E PESSOA IDOSA: Dylan Roberto Viana Dantas – Presidente, Tatiane Costa dos 

Santos e José Vinícius Campos Aith, Membros; COMISSÃO DE CULTURA E ESPORTES: Tatiane 

Costa dos Santos – Presidente, Antonio Carlos Silvano Júnior e Fausto Salvador Peres, 

Membros; COMISSÃO DE CIDADANIA E DEFESA CONSUMIDOR: Henri José Arida – Presidente, 

Rogério Pereira Marques e Fernanda Schlic Garcia, Membros; COMISSÃO DE INCLUSÃO DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA: Iara Bernardi - Presidente, Péricles Regis Mendonça de Lima e 

Fernando Alves Lisboa Dini, Membros; COMISSÃO DE TURISMO: Rodolfo Antônio Lima de 

Oliveira – Presidente, Dylan Roberto Viana Dantas e Raul Marcelo de Souza, Membros; 

COMISSÃO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA: Ítalo Gabriel Moreira – Presidente, Izídio de Brito 

Correia e Roberto Machado de Freitas, Membros; COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA: 

Fernando Alves Lisboa Dini - Presidente, Izídio de Brito Correia e Caio de Oliveira Egêa 

Silveira, Membros; COMISSÃO DE EMPREENDEDORISMO, TRABALHO, CAPACITAÇÃO E GERAÇÃO DE 

RENDA: José Vinícius Campos Aith – Presidente; Ítalo Gabriel Moreira e Roberto 

Machado de Freitas, Membros; COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA: Fabio Simoa Mendes do 

Carmo Leite – Presidente; Cristiano Anunciação dos Passos e Dylan Roberto Viana 

Dantas, Membros; COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE: Fausto Salvador Peres – Presidente, João 

Donizeti Silvestre e Iara Bernardi, Membros; COMISSÃO DE HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA: Caio de Oliveira Egêa Silveira – Presidente; Gervino Cláudio Gonçalves e 

Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite, Membros; COMISSÃO DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTO 

E NUTRIÇÃO: Fernanda Schlic Garcia – Presidente; Rogério Pereira Marques e Alexandre 

Luiz Correa, Membros; COMISSÃO DE BEM-ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL: Jussara Aparecida 

Fernandes – Presidente; Rodolfo Antônio Lima de Oliveira e Fabio Simoa Mendes do 

Carmo Leite, Membros; COMISSÃO DOS DIREITOS DA COMUNIDADE NEGRA E PROMOÇÃO DA 

IGUALDADE RACIAL: Alexandre Luiz Correa – Presidente; Péricles Regis Mendonça de Lima 

e Raul Marcelo de Souza, Membros; COMISSÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA, ADOLESCENTE E 
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JUVENTUDE: Antonio Cícero da Silva – Presidente; Jussara Aparecida Fernandes e Tatiane 

Costa dos Santos, Membros. Por fim, o Presidente destacou que a COMISSÃO DE ÉTICA E 

DECORO PARLAMENTAR ficará composta pelos seguintes membros: REPUBLICANOS – Edil 

Cristiano Anunciação dos Passos (Presidente); SOLIDARIEDADE – Edil Alexandre Luiz 

Correa; AGIR – Edil Antonio Cícero da Silva; PL – Edil Dylan Roberto Viana Dantas; 

PODEMOS –Edil Fausto Salvador Peres; PSOL – Edil Fernanda Schlic Garcia; MDB – Edil 

Henri José Arida; PT – Edil Izídio de Brito Correia; UNIÃO – Edil  João Donizeti Silvestre; 

PP – Edil Fernando Alves Lisboa Dini; PSD – Edil Gervino Cláudio Gonçalves. Em seguida, 

o Mestre de Cerimônios convida todos os Vereadores e Vereadoras a posarem para a 

foto oficial da 19ª Legislatura. Às 14h45h, o Excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Sorocaba Edil Luis Santos Pereira Filho, encerra a presente Sessão Solene, 

agradecendo as autoridades civis, militares, o povo em geral, os familiares dos 

empossados, imprensa digital e escrita, falada e televisiva, que abrilhantaram esta 

solenidade.  

 

PRESIDENTE: LUIS SANTOS PEREIRA FILHO 

1º VICE-PRESIDENTE: CAIO DE OLIVEIRA EGÊA SILVEIRA 

2º VICE-PRESIDENTE: GERVINO CLÁUDIO GONÇALVES 

3º VICE-PRESIDENTE: CRISTIANO ANUNCIAÇÃO DOS PASSOS 

1º SECRETÁRIO: FAUSTO SALVADOR PERES  

2º SECRETÁRIO: JOÃO DONIZETI SILVESTRE 

3º SECRETÁRIO: FÁBIO SIMOA MENDES DO CARMO LEITE 

Rodrigo LC 
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